

Menționăm că verificându-se la Direcția Generală a Arhivelor Statului, dacă COPOSU CORNEL lucrează sub îndrumarea acestui organ sau dacă a predat vreo lucrare în ultimul timp, nu a rezultat să fie cunoscut.-

În continuare, COPOSU CORNEL s-a referit la BRATU ALEXANDRU-fost președinte al organizației de tineret P.N.T. pe regionala Moldova și condamnat, plecat temporar în S.U.A., afirmând că la plecare i-a dat acestuia 15 adrese, aparținând unor foști politicieni români stabiliți în străinătate, la care să apeleze, în cazul în care s-ar afla în dificultăți financiare. Pentru acest fapt, COPOSU CORNEL i-a spus lui BRANESCU BUCUR că el a fost supus unor cercetări la Ministerul de Interne (situație reală) și, în urma acestor măsuri, a tras concluzia că BRATU ALEXANDRU este informatorul organelor de securitate.-

O altă discuție a acestora, a fost despre PAUL GOMA, cunoștință comună încă din perioada când aveau domiciliu obligatoriu. BRANESCU BUCUR a făcut aprecieri, arătând că PAUL GOMA este un tip plăcut ca înfățișare, cât și în conversație. În urmă cu 5-6 luni, PAUL GOMA i-a trimis vorbă lui BRANESCU BUCUR să se vadă pentru a-l consulta în anumite probleme, însă el nu s-a dus, pe motiv că nu are încredere în nimeni.-

BRANESCU BUCUR s-a exprimat că, știe că fiul lui POPESCU PRUNDENI l-a vizitat recent pe PAUL GOMA, fără a da alte relații asupra intenției acestuia.-

La despărțire, COPOSU CORNEL i-a oferit lui BUCUR BRANESCU -pentru lecturare- o carte scrisă de "GIRAS", precizându-i că subiectul cărții este "cel mai teribil rechizitoriu anticomunist, pe care l-a citit vreodată". Tot COPOSU, i-a promis că în perioada următoare îi va oferi o carte tot așa de interesantă, de SOLJENITIN.-

Față de această situație, se vor întreprinde următoarele măsuri:

1/ Identificarea și verificarea celorlalte persoane ce apar în prezenta notă (VIDRIGHIN, DANILA, IVANUS-fiul lui POPESCU PRUNDENI).-

2/ Punerea în filaj a lui COPOSU CORNEL, pentru a stabili la cine anume se deplasează și dacă în aceste ocazii lasă sau nu din scrierile sale și de la cine anume primește cărți cu conținut dușmănos.-

~~337~~ 327

3/ Persoanele suspecte ce vor fi contactate de COPOSU CORNEL, vor fi verificate și, după caz, se vor iniția măsuri combinate și efectuare de percheziții secrete.-

4/ Prin I.M.B.-Securitate, se va organiza urmărirea informativ-operativă a lui BRANESCU BUCUR, pentru a stabili dacă acesta desfășoară sau nu vreo activitate dușmănoasă, sub influența lui COPOSU CORNEL.-

5/ În cazul în care vom intra în posesia înscrisurilor sau a altor cărți cu conținut dușmănos, difuzate de COPOSU CORNEL, vom trece de îndată la cercetarea lui, în scopul neutralizării.-

Lt.col. DITULESCU N.
[Signature]

03-06.1978

La întâlnirea cu inf. DAN - a participat și tov. col. Denscu pe calea cu care își face un fel de instrucție.

lt.col. *[Signature]*

r.d. 0200/30/743

WWW